



Год издания
80-й

Выходит по четвергам

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Общественно-политическая газета

Цена свободная

www.zn-pobedy-romny.ru

14 декабря
2023 года

№ 49
(7831)

Уважаемые друзья! Поздравляю вас со 165-летием со дня образования Амурской области!

За это время регион прошел путь от основания казаками первых поселений до возведения таких суперсовременных объектов как космодром Восточный, газоперерабатывающий завод и газохимический комплекс.

Сегодня перед областью стоят масштабные задачи, связанные с развитием космической и газохимической сфер, стабильной работой энергетического и золотопромышленного комплексов, привлечением инвестиций.

Во все времена Амурская область считалась житницей Дальнего Востока, по объему производства сельхозпродукции мы занимаем первое место в ДФО. За последние годы благодаря труду наших аграриев значительно выросли урожай сои и пшеницы, производство молока. Сегодня в регионе появляются новые заводы и крупные животноводческие комплексы.

Благодаря выгодному географическому положению и переориентации российской экономики на Восток Амурская область становится ключевым транспортно-логистическим центром ДФО и значимой точкой для российско-китайского сотрудничества. У нас реализуется множество совместных проектов с китайскими партнерами как в экономике, так и в гуманитарной сфере.

Для того, чтобы людям было комфортно жить и работать, в Приамурье действует 12 президентских национальных проектов. За 5 лет на их реализацию было направлено более 63 миллиарда рублей. Благодаря нацпроектам у нас ремонтируются и строятся новые дороги, больницы и спортивные площадки, дома культуры и библиотеки, детские сады и школы. Одна из них – крупнейшая на Дальнем Востоке – открылась в этом году в Благовещенске. Также в 2023 году в столице области построен новый мост через реку Зея.

По поручению главы государства разработаны мастер-планы четырех амурских городов – Тынды, Свободного, Благовещенска и Белогорска. В них учтено все до мелочей – структура экономики, занятость, строительство новых предприятий, жилищная застройка и вся необходимая инфраструктура. Эти масштабные стратегии развития городов также отвечают целям национальных проектов.

Амурская область сегодня – это регион больших перспектив. Благодаря нашей сплоченности, единству и поддержке Президента России все планы по дальнейшему развитию Приамурья будут реализованы.

Друзья, поздравляю вас со 165-летием Амурской области! Желаю вам удачи, здоровья и новых свершений!
С праздником!



АМУРСКАЯ
ОБЛАСТЬ

С уважением,
Губернатор Амурской области
В.А. Орлов

Уважаемые Амурчане!

Сегодня всё наше внимание приковано к самому главному событию – юбилею нашей родной Амурской области! В этот день мы хотим выразить огромную благодарность всем людям, которые не оставили без внимания задачи развития нашего края и продолжают работать на благо нашей общей Родины.

Желаем, чтобы наша область продолжала оставаться местом для роста и развития самых талантливых и умных людей. Пусть каждый житель нашей области будет гордиться своим краем и стремиться к новым ярким достижениям. Это знаменательный день, в котором мы можем по-новому взглянуть на нашу историю и с гордостью вспомнить все, что мы смогли достичь в этом замечательном месте! С праздником!

Глава Ромненского
муниципального округа
А.А. Опаленко

ВНИМАНИЕ: ВАКАНСИЯ!

Приглашаем граждан пройти бесплатное профессиональное обучение по специальности «водитель автомобиля» категории D
обращаться в Ромненский отдел ГКУ АО «Центр занятости населения» с. Ромны, ул. Советская, 100
тел. 8 (416-45) 91-5-51, 8 (416-45) 91-1-17

Избирательной системе России исполнилось 30 лет!



Искренне поздравляю коллектив Территориальной избирательной комиссии Ромненского округа со столь знаменательным событием. Избирательная система – это, прежде всего, люди, достойные и уважаемые. Выборы никогда не проводит один человек, и провести их может только дружный, сплоченный коллектив единомышленников. Примите поздравле-

ния с 30-летием избирательной системы Российской Федерации и пожелания крепкого здоровья, счастья, удачи, благополучия и всего самого доброго!

Председатель
Совета народных депутатов
Ромненского муниципального округа
И.В. Тур

ПО ТРУДУ - И ЧЕСТЬ!

ИТОГИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА

Торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов сельскохозяйственного 2023 года и празднованию Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, прошло в столице Приамурья

8 декабря 2023 года, в общественно-культурном центре г. Благовещенска, прошло мероприятие, посвященное подведению итогов сельскохозяйственного 2023 года и празднованию Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В торжественном собрании приняли участие Губернатор Амурской области Василий Александрович Орлов, главы муниципальных районов (округов) области, представители министерства сельского хозяйства области, специалисты секторов и отделов сельского хозяйства муниципальных образований, труженики сельского хозяйства и ветераны отрасли.

В ходе торжественного собрания были подведены итоги трудового соревнования за 2023 год, вручены награды, дипломы и грамоты за высокие достижения в сфере сельскохозяйственного производства, пищевой и перерабатывающей промышленности.

Ромненский муниципальный округ представляла делегация из: Опаленко А.А. – глава Ромненского муниципального округа;

Тур И.В. – председатель совета народных депутатов Ромненского муниципального округа;

Жуков Д.В. – начальник отдела сельского хозяйства администрации Ромненского муниципального округа; Шабалина Л.Н. – главный специалист отдела сельского хозяйства администрации Ромненского муниципального округа;



Стуликова Т.Н. – ведущий специалист отдела сельского хозяйства администрации Ромненского муниципального округа;

Пирог Е.А. – управляющий обособленного участка ООО «АмурАгроХолдинг»;

Палатный Д.В. – агроном ООО «АмурАгроХолдинг»;

Фетелава Л.Ш. – директор ООО «Красная звезда»;

Юркова В.В. – главный бухгалтер ООО «Красная звезда»;

Гаврилюк Е.А. – директор ООО «Космос»;

Кейбал Е.В. – директор ООО «ТинСинь»;

Вельдякин В.П. – ветеран труда.

По итогам выполнения условий трудового соревнования в 2023 году, Ромненский муниципальный стал победителем среди округов и районов центральной зоны Амурской области.

Заместителем председателя Правительства Амурской области, министром сельского хозяйства Амурской области Турковым О.А. был вручен кубок и почетный диплом I степени министерства сельского хозяйства Амурской области.

«Хочется сказать огромное спасибо всем сельхозтоваропроизводителям за их не легкий, титанический труд, за то, что не покладая рук от зари до зари они идут на пролом к намеченной цели, за то, что каждый год независимо от погодных и не стабильных экономических условий они удивляют нас итогами своей работы! Спасибо большое!» - сообщает начальник сельского хозяйства администрации Ромненского муниципального округа Жуков Дмитрий.

Отдел сельского хозяйства
администрации
Ромненского муниципального округа

Юным жителям села Ромны вручили паспорта в День Конституции РФ

В актовом зале Администрации Ромненского муниципального округа состоялось торжественное вручение паспорта гражданина Российской Федерации лицам, достигшим 14-летнего возраста. В преддверии дня Конституции свой первый в жизни паспорт под гимн Российской Федерации получили 4 школьника.

Паспорта гражданам Российской Федерации вручила начальник МП ПП «Ромненский» старший лейтенант полиции Калининская Татьяна. Председатель Совета Народных депутатов Ромненского муниципального округа Тур Ирина присоединилась к поздравлению ребят. Гости мероприятия произнесли добрые слова напутствия, по-



желали виновникам торжества быть добросовестными гражданами Российской Федерации. На память об этом дне ребятам

подарили Конституцию Российской Федерации и памятные сувениры.

Ю. Грищенко

В Администрации Ромненского муниципального округа прошла встреча с представителями центра «Мой бизнес»

Главной темой мероприятия стало обсуждение мер поддержки для субъектов МСП. Перед присутствующими выступила заместитель исполнительного директора центра «Мой бизнес» Черных Наталья Ивановна, рассказав информацию о фонде содействия кредитования с МСП Амурской области и центра кредитной поддержки предпринимательства.

Цель деятельности фондов – расширение доступа субъектов МСП и физических лиц, применяемый специальный налоговый режим «Налог на про-

фессиональный доход» (самозанятых граждан), к заёмным средствам, развитие в Амурской области системы гарантий и поручительства по обязательствам.

Если у вас есть вопросы к сотрудникам «Мой бизнес» вы можете обратиться по адресу: г. Благовещенск, ул. Амурская, д. 38.

Телефоны для связи: Фонд содействия кредитования: +7 (4162) 772-645; Центр кредитной поддержки предпринимательства +7 (4162) 770-730.

Ю. Грищенко

МОЛОДЁЖЬ

«Движения первых»

Накануне, на базе БГПУ г. Благовещенска, прошла первая региональная конференция «Движения первых», который собрал молодежь Амурской области. Наш округ представили воспитанники кружка «Тепло души» ЦТ «Ровесник» - активисты первичного отделения «Движение Первых». Совместно с руководителем Ермоленко Татьяной, ребята посетили образовательные площадки и десятый юбилейный показ коллективного творческого дела «Урок мудрости», избрали состав Совета Первых Амурской области, определили цели, задачи и направления деятельности регионального отделения Движения Первых Амурской области на 2024 год. Все ребята остались довольны. Благодаря организаторам, мероприятие прошло



на высшем уровне, превзошло все ожидания и оставило позитивные впечатления у всех его участников.

https://vk.com/public213471781?w=wall-213471781_31

Внимание конкурсу!

С 13 декабря 2023 года по 24 декабря 2023 года в целях повышения уровня благоустройства территории Ромненского муниципального округа в предпраздничные дни в рамках празднования Нового 2024 года проводятся конкурсы: «Лучшее новогоднее оформление усадьбы Ромненского муниципального округа» и «Лучшее новогоднее оформление предприятий и организаций Ромненского муниципального округа».

Желающие участвовать в конкурсах могут подать заявку и получить консультацию о проведении конкурса у начальников своих МКУ администраций.

Критериями для участия в конкурсе являются: стилистическое и световое оформление фасадов, прилегающих территорий усадеб и торговых точек, также дополнительным критерием для торговых точек является оформление торгового зала и внешнего вида персонала.

Победители конкурса награждаются дипломом и сувенирной продукцией.

Принимайте участие в конкурсах и получайте призы!

По всем дополнительным вопросам обращаться по телефону 91 0 38.

Отдел дорожного хозяйства и благоустройства администрации Ромненского муниципального округа

МЧС рекомендует родителям познакомить своих детей с правилами безопасности

Согласно статистике, количество несчастных случаев с детьми возрастает, когда они остаются без присмотра родителей. Зачастую дети не догадываются о том, какая опасность им грозит и как поступить в той или иной ситуации.

Оставляя ребенка одного дома, разъясните, чем опасен огонь и расскажите основные правила пожарной безопасности. Напомните, как опасно играть со спичками, самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи. Уберите в недоступное место спички, зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию.

Расскажите, как должен себя вести ребенок в случае пожара: немедленно покинуть помещение через входную дверь. Если путь к входной двери отрезан огнем и дымом, выйти на балкон, закрыть за собой дверь и громко звать на помощь. Объясните, что ему нельзя ни в коем случае пря-

таться в шкаф или под кровать, потому что там пожарным сложнее будет его найти.

Если ребенок остается дома один, двери квартиры должны быть заперты таким образом, чтобы в случае пожара он мог самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.

Убедитесь, что ребенок понимает - в отсутствие родителей нельзя открывать никому дверь.

Научите ребенка, как и в каких случаях необходимо звонить на короткие номера экстренных служб 101 и 112. Поместите листок с номерами телефонов дома на видное место. Не забудьте оставить и свои контакты для связи.

Сотрудники Главного управления МЧС России по Амурской области рекомендуют оборудовать дома и квартиры автономными пожарными извещателями. Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Амурской области



При заключении контракта

- Губернатором Амурской области выплачивается единовременное пособие в размере 200 000 руб.
- От Министерства обороны Российской Федерации 195 000 руб.

ПРИ УЧАСТИИ В СПЕЦИАЛЬНОЙ ОПЕРАЦИИ:

- + 2 ОКЛАДА по должности
- от 200 000 руб. в месяц
- + 8 000 руб. в сутки при участии в активных наступательных действиях (до 240 000 руб. в месяц)
- ПРЕМИРОВАНИЕ за уничтожение техники ДО 300 000 руб.
- Дополнительные льготы ветерана боевых действий:
 - + 15 СУТОК ОТДЫХА в любое время года
 - КОМПЕНСАЦИЯ ЖКХ – 50%
 - ежемесячные выплаты
- ПОСТУПЛЕНИЕ ДЕТЕЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ВНЕ КОНКУРСА в ВУЗы по специальной квоте
- Бесплатное медицинское, вещевое и продовольственное обеспечение

УСЛОВИЯ:

- Возможность ВЫБОРА ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ для прохождения военной службы по контракту
- ПОВЫШЕННАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА за счёт сдачи нормативов по физической подготовке ДО 70% от оклада по должности
- ПОДЪЁМНОЕ ПОСОБИЕ в размере одного оклада
- (на членов семьи + 1/4)
- Полный СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ
- БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД к месту проведения отпуска на себя и на одного члена семьи
- БЕСПЛАТНОЕ ЖИЛЬЁ:
- участник накопительной ипотечной системы после 3-х лет службы имеет право на приобретение собственного жилья, при отсутствии собственного жилья получать компенсацию за поднаём жилого помещения
- БЕСПЛАТНОЕ медицинское обслуживание, вещевое, продовольственное обеспечение

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

- По возрасту от 18 до 60 лет
- По образованию не ниже основного общего (9 классов)
- По здоровью категория годности «А» или «Б»

Также на военную службу принимаются:

- Граждане, ранее уволенные с военной службы по несоблюдению условий контракта;
- Имеющие погашенную и непогашенную судимость (за исключением граждан, отбывавших срок в местах лишения свободы, имеющих судимость за наркотические вещества).

ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ

круглосуточно 8 (4162) 53-88-34, 8 (41652) 22-0-78
Пункт отбора на военную службу по контракту в городе Благовещенск и Военный комиссариат Октябрьского и Ромненского районов

Подведены итоги 2023 года – ГОДА ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА



Вот и подходит к концу 2023 год, который объявлен Годом педагога и наставника. Этот год был насыщен важными событиями, мероприятиями, добровольческими акциями, конкурсами и соревнованиями, победами и достижениями наших любимых воспитанников и наших талантливых педагогов. 9 декабря уютный зал Дома культуры собрал учителей, воспитателей, педагогов дополнительного образования, руководителей клубных формирований. Их сердечно поблагодарили глава Ромненского округа Анатолий Опаленко, председатель Совета народных депутатов Ирина Тур, начальник отдела культуры Елена Крошка, заместитель начальника отдела образования Ирина Саливон. Замечательным подарком для всех присутствующих стали концертные номера творческих коллективов и солистов Дома культуры. Зрители с удовольствием пели вместе с артистами, сопровождая каждый номер громкими аплодисментами. После концерта все с удовольствием сделали памятные фото возле тематической фотозоны и с интересом рассматривали выставку декоративной прикладного творчества учителей.

Вот такими радостными событиями жители Ромненского округа проводили Год педагога и наставника и приняли эстафету 2024 года, объявленного Прези-



дентом Российской Федерации Годом семьи.

Ромненский Дом культуры

■ ПРОКУРАТУРА РОМНЕНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

По требованию прокурора Ромненского района должностное лицо АО «ДРСК» «Амурские электрические сети» привлечено к административной ответственности

Прокуратура Ромненского района провела проверку исполнения законодательства об электроэнергетике.

Установлено, что 25 января 2023 года гражданином на сайте АО «ДРСК» «Амурские электрические сети» подана заявка на технологическое присоединение к электрическим сетям.

По его заявке 08 февраля 2023 года, после оплаты услуг, заключен договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям.

Согласно условиям договора срок выполнения мероприятий по технологическому присоединению составляет 30 рабочих

дней со дня заключения договора.

Вместе с тем срок по технологическому присоединению к электрическим сетям нарушен.

Фактическое присоединение осуществлено позже срока, установленного в договоре.

По результатам проверки прокурор Ромненского района в отношении должностного лица АО «ДРСК» «Амурские электрические сети» возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 9.21 КоАП РФ (нарушение субъектом естественной монополии установленного порядка подключения (технологического присоединения) к электрическим сетям).

Должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Прокуратура Ромненского района

Самый счастливый день!

Любовь не знает времен и даты, но для многих молодоженов день регистрации брака становится волшебным символом семейного счастья и обретает особое значение. Переплетение двух судеб - само по себе волшебное событие, а ещё когда отношения официально закрепляются в зеркальную дату, влюбленные пары испытывают особенную эмоциональную связь. Существует мнение, что браки, заключенные в зеркальные дни, будут крепкими и принесут семьям удачу и счастье. 12.12.2023 года в День Конституции Российской Федерации в отделении ЗАГС по Ромненскому муниципальному округу свой брак зарегистрировали счастли-

вые Андрей и Виктория Колодяжные. В этот памятный день молодожены традиционно поставили свои подписи в записи акта о заключении брака, в знак верности и преданности друг-другу обменялись обручальными кольцами. Поздравляем с днем свадьбы Андрея и Викторю! Пусть это событие будет началом самого прекрасного путешествия в вашей жизни. Желаем, чтобы ваш семейный путь был полон любви и нежности, заботы и уважения, общих целей и побед, улыбок и восторга, радости и счастья.

Совет Вам да любовь!

**Руководитель Ромненского отделения ЗАГСа
Прищепа Валентина**



Приглашаем граждан пройти бесплатное профессиональное обучение по специальности «водитель автомобиля» категории D

обращаться в Ромненский отдел ГКУ АО «Центр занятости населения» с. Ромны, ул. Советская, 100

тел. 8 (416-45) 91-5-51,
8 (416-45) 91-1-17



Как засветятся амурские села

Вдоль региональных дорог, проходящих через населённые пункты Приамурья, проводят дополнительное освещение

Новые фонари и линии освещения всё чаще радуют жителей сельской глубинки. В Амурской области продолжается работа по освещению региональных дорог, проходящих через населённые пункты. «Это позволит снизить аварийность и сделает жизнь людей комфортнее», — говорят в региональном минтрансе, где запланировали до конца 2024 года осветить в общей сложности почти 60 километров дорог. Вопрос о важности состояния транзитных трасс для безопасности людей не раз ставил на правительственных совещаниях глава региона Василий Орлов. Мы выяснили, в каких селах региона уличное освещение уже обновили и какие в прямом смысле слова светлые перспективы ждут амурчан в ближайшем будущем.

«ЗА ОДИН РАЗ СДЕЛАТЬ ВСЁ НЕВОЗМОЖНО»

Региональная трасса, проходящая через населённый пункт, — это, как правило, главная улица в селе. Там находится большое количество учреждений — администрация, школа, садик, ФАП. Когда дорога освещена, хорошо и для пешеходов, и для автомобилистов. Особенно это актуально в зимний период, когда световой день в Приамурье короткий, темнеет на улице рано. Сейчас как раз такая пора. И во многих селах, где проезжие улицы пока еще в полумраке, амурчане живут с большой надеждой на свет.

— Жители области должны понимать, что всё и сразу сделать невозможно, — говорит заместитель начальника отдела инвестиций министерства транспорта и дорожного хозяйства Амурской области Иван Курицын. — Областным минтрансом разработана программа по установке освещения на транзитных дорогах до 2025 года. Эту работу ведем как в рамках работ по содержанию региональных дорог, так и по ремонту.



ГДЕ ДОРОГИ УЖЕ СТАЛИ СВЕТЛЕЕ

Работы по освещению региональных трасс, пересекающих села, начались в 2020 году и запланированы до 2025 года. К этому сроку в общей сложности засветятся должны почти 250 километров дорог в десятках амурских деревень. В минтрансе области напомнили, что уже сделано на сегодняшний день.

За два предыдущих года освещение появилось в 25 транзитных населённых пунктах Приамурья — это более 80 километров дорог. В 2020 году «подсветили» участки трасс, проходящих через Бибиково, Сергеевку, Марково, Михайловку, Крестовоздвиженку, Верхнюю Полтавку, Климоуцы, Семёновку, Сукромли, Новокиевский Увал, Норск, Жариково и районный центр Тамбовку.

В 2021 году выполнили план еще по двенадцати населённым пунктам. Линии уличного искусственного освещения появились в селах Волково, Толстовка, Усть-Ивановка, Новое, Новотроицкое, Михайловка, Костюковка, Усть-Пёра, Новогеоргиевка, Арга, Тавричанка и Знаменка. Уже в нынешнем, 2023 году, установили дополнительные фонари и продлили электроосветительные линии на 53 километрах дорог, проходящих через 27 районных населённых пунктов, и в планах в 2024 году осветить около 50 километров, а в 2025-м — 60 километров трасс.

«ПОСТАВИЛИ ПЕРЕД СОБОЙ БОЛЬШУЮ ЗАДАЧУ»



— Мы поставили перед собой большую задачу: до конца 2025 года установить освещение во всех транзитных населённых пунктах Амурской области. На эти мероприятия у нас не всегда достаточное финансирование. С этого года заключаем двухгодичные контракты, где часть работ предусматривалось выполнить в 2023 году, а часть — в 2024-м. Но мы взаимодействовали с подрядчиками, чтобы работы, предусмотренные на следующий год, они делали в этом.

В ведомстве заключили несколько контрактов с подрядными организациями. И на данный момент в 24 селах освещение уже установлено. Что касается цены вопроса, то за два года на мероприятия по установке освещения на региональных дорогах в транзитных селах будет затрачено в общей сложности более 138 миллионов рублей.

— Эта работа ведется по всей

области во взаимодействии с главами муниципальных образований. Мы понимаем, что светлые улицы в темное время суток влияют на безопасность дорожного движения и комфортное проживание жителей в селах, — заключил Иван Курицын.

В ПЯТИ АРХАРИНСКИХ СЕЛАХ СКОРО ЗАГОРЯТСЯ НОВЫЕ ФОНАРИ

В Архаринском округе дороги регионального значения частично проходят по территориям многих населённых пунктов. И, конечно, это доставляет местным жителям неудобство, потому что освещение трасс зачастую оставляет желать лучшего.

— В села приезжает почта, ходят рейсовые автобусы, плюс транзитный грузовой транспорт, и с каждым годом растет число легковых автомобилей. Люди обращались в сельсоветы — писали жалобы, направляли просьбы, чтобы главные улицы хорошо осветили. Мы же только с этого года зашли в Архаринский муниципальный округ, а раньше этими вопросами занимались главы сельсоветов. Они направляли обращения людей в областное правительство. И министерство транспорта обратило на это внимание, — рассказала глава Архаринского муниципального округа Татьяна Шутрина.

Министерство транспорта Амурской области в 2023 году направило в Архаринский округ 20,6 миллиона рублей на осветительные работы. На эти средства установили дополнительные линии освещения в Архаре и еще четырех селах. Благодаря этому улучшилась видимость на участках региональной трассы, проходящей через населённые пункты Домикан, Новоспасск, Иннокентьевка и Свободное.

— Сказать, что сельчане живут там в кромешной темноте, конечно нельзя. Освещение было, но слабое. Подрядная организация где-то установила дополнительные столбы со светильниками, сократив темные промежутки на улицах. Где-то на радость жителям окраин продлили существующие линии и протянули освещение туда, где его до сих пор действительно не было, — уточнила Татьяна Александровна.

По словам главы Архаринского муниципального округа, плановые работы близятся к завершению. Новые столбы со светильниками установлены, подрядчик ведет работы по подключению их непосредственно к сетям. Остается только решить все вопросы с ДЭК, чтобы пустить электричество. На вопрос, засветятся ли села к Новому году, Татьяна Шутрина ответила утвердительно.

— В ноябре Архаринский округ посетил с рабочим визитом заместитель министра транспорта Амурской области Дмитрий Лучников, — заметила глава. — Дмитрий Петрович сказал, что все работы им необходимо завершить в декабре. Так что к Новому году освещение на дорогах будет более ярким.

На следующий год амурский минтранс продолжит работу — в планах по Архаринскому округу осветить еще пять транзитных сел: Северное, Скобельцыно, Орловку, Могилевку и Новопокровку.

СВЯТОРУССОВКА В ОГНЯХ — НА ОЧЕРЕДИ ЛЮБИМОЕ И МОРОЗОВКА

Улица Школьная в селе Святоруссовка Ромненского округа — центральная и самая протяженная: тянется по селу два с половиной километра. Первые фонари здесь стали устанавливать еще лет десять назад, когда по указу президента Владимира Путина в части снижения смертности от ДТП проводилась всероссийская акция «Дорога в школу».

— В рамках региональной программы по обеспечению безопасности движения нам осветили участок дороги возле школы — установили порядка 35 фонарей, — вспоминает глава Святоруссовки Ольга Воронина. — Всё это время у нас хорошо был освещен только центр села. А в этом году линию продлили с двух сторон — установили дополнительно еще порядка шестидесяти новых фонарей. Конечно, люди довольны. Особенно те, кто живет на окраинах. Два раза случалось такое, что из-за неисправностей отключали освещение. И сразу же пошли звонки: «Почему фонари не горят?!» Все уже привыкли к тому, что дорога освещена. Идешь вечером, и сердце радуется: светло и красиво. В следующем году планируют осветить центральные дороги в Морозовке и Любимом.

«БУДЕМ ЕЖЕГОДНО ОСВЕЩАТЬ НЕ МЕНЕЕ 50 КИЛОМЕТРОВ ДОРОГ»

Из бюджета региона на освещение транзитных дорог в селах Амурской области в 2023 году направили 64,3 миллиона рублей, а в 2024-м на решение этой задачи планируется выделить 102,3 миллиона. Всего к 2025 году будут освещены 250 километров региональных дорог в десятках транзитных амурских сел.

— Все региональные трассы, проходящие через населённые пункты, должны быть освещены — это вопрос безопасности как жителей посёлков, так и водителей, — поставил задачу-максимум перед амурским минтрансом губернатор Василий Орлов. — В первую очередь обустроим участки с оживлённым движением — в районах школ, поликлиник, автобусных остановок. Совершенно недопустима ситуация, когда дети вечером возвращаются из школы домой и вынуждены практически вслепую переходить дорогу, по которой идёт поток машин. В ближайшие годы постараемся эту проблему решить. Планируем освещать ежегодно не менее 50 километров дорог.

Ирина Ворошилова



Алексей Тарасов: «В ЖКХ трудно держать всё в идеальном состоянии»

Министр жилищно-коммунального хозяйства Приамурья — о резервном запасе угля и модернизации отрасли

В этом году правительство Амурской области направило на модернизацию жилищно-коммунальной сферы более двух миллиардов рублей. А за последние три года в проблемную отрасль вложено почти 5 миллиардов рублей: регион избавляется от неэффективных котельных, ремонтирует изношенные сети и вводит новые объекты. О ситуации в отрасли, создании резерва качественного угля и решении кадрового вопроса — в интервью руководителя самой сложной сферы — министра ЖКХ Приамурья Алексея Тарасова.

«МЫ НЕ ВЕРИМ СЛОВАМ, А ВЕРИМ ГЛАЗАМ»

— Алексей Алексеевич, вы часто бываете в командировках по области, видите ситуацию на местах, как говорится, в лицо. Какие самые болевые точки в системе ЖКХ?

— Да, мы много работаем по территориям. Не верим словам, а верим глазам, поэтому посещаем абсолютно все объекты. Сложная ситуация с теплоснабжением сейчас в поселке Архара, в сфере электроснабжения постоянно на контроле северные районы области. Магдагачинский район. В Шимановске отопительная проблема уже снята — поставки высококалорийного топлива возобновили.

— А что с многострадальной Возжаевкой?

— Там построили новую котельную. К сожалению, ее два года уже пытаются довести до ума и ввести в эксплуатацию. Есть сложности, но технические решения есть, специалисты работают. Я уверен, что в ближайшее время в Возжаевке тепловой режим в жилом фонде будет восстановлен.

По остальным территориям: везде ответственные главы и заместители по ЖКХ, вопросы решаются своевременно. К сожалению, аварийных ситуаций много. Больше половины технологических нарушений в сфере теплоснабжения и горячего водоснабжения происходит в Благовещенске. Но, по сравнению с прошлым годом, количество обращений граждан снизилось в два раза. Мы видим, что ситуация стабилизировалась.

В ЖКХ трудно держать всё в идеальном состоянии: отрасль очень большая и всегда была проблемной. Потому что много десятилетий в нее не вкладывались финансовые средства — преобразования начались позже, чем реформы в других российских отраслях. Сейчас



ежегодно идут вливания. В этом году мы вложили в модернизацию жилищно-коммунальной сферы области более двух миллиардов рублей. Кажется, что сумма большая. Но она не позволяет работать в плановом режиме по обновлению систем жизнеобеспечения. Потому что процент износа инфраструктуры высокий: порядка 70 процентов и по сетям, и по котельным. В большем объеме мы устраняем те аварии, которые происходят, и частично работаем на улучшение качества нашего оборудования.

В СФЕРЕ ЖКХ 1000 ВАКАНСИЙ

— Сколько в области котельных и как идет их модернизация, газификация?

— У нас 545 котельных, где почти 1715 котлов и трудится более 11 тысяч человек персонала. Это серьезное хозяйство, к тому же подверженное природным условиям, катаклизмам и прочим факторам, которые могут вести к срыву отопительного сезона.

Последние годы большое внимание проблемам ЖКХ уделяется на федеральном уровне, разработаны механизмы привлечения средств на модернизацию коммунальной инфраструктуры. И за два последних года область привлекла несколько миллиардов федеральных средств.

В 2014 году было 604 котельных — неэффективные закрываем, ведем работу по объединению, укрупнению. Потому что крупные котельные проще содержать, оплата труда повыше и требуется меньше персонала.

К слову, кадры для нас — большая проблема. Нам не хватает порядка тысячи человек. Многие хотят работать сантехниками, сварщиками и кочегарами. Труд тяжелый, а средняя зарплата в отрасли — 38 тысяч рублей, притом, что средняя по экономике в Приамурье составляет 64 тысячи. Конечно, мы не сравнимся с энергетиками, Газпромом, Транснефтью. Предприятия жилищно-коммунального хозяйства работают практически без прибыли, потому что это регулируемый вид деятельности с установленными тарифами.

Что касается модернизации коммунальной инфраструктуры — в Приамурье действует областная программа, в рамках которой с 2020 по 2023 год из бюджета региона на эти цели направлено почти 5 миллиардов рублей. Установили в населенных

пунктах более десяти модульных котельных, заменили 277 котлов и почти 100 километров сетей.

— А что с газификацией?

— Пока на природный газ в области перевели четыре котельные: одна в Циолковском и три в Свободном. Совместно с акционерным обществом «Газпром Теплоэнерго» в рамках концессионного соглашения планируем реализовать ряд мероприятий по газификации всех городских котельных в Свободном. В результате из 32 действующих котельных в городе останется 27 газовых источников теплоснабжения. На очереди Белогорск и Благовещенск, где в будущем году введут в эксплуатацию две газовые котельные. Строительство их под ключ уже начато.

Плюс уже определили подрядную организацию на проектирование котельной в 524-м квартале областного центра — это в районе Реабилитационно-технического центра по обслуживанию инвалидов. Строительство стартует в следующем году. В Тынде начались организационные работы по переводу четырех котельных на природный газ, и в первую очередь — центральной котельной. Начало газификации столицы БАМа планируется на 2027 год.

МИЛЛИАРДЫ НЕПЛАТЕЖЕЙ ЗА ЖКУ

— Насколько эффективно взаимодействуете с управляющими компаниями? В Шимановске люди возмущались: «Деньги «управляйке» на топливо выделили еще в мае, а уголь к зиме закупили плохой».

— Это неверное мнение обывателей. Здесь корень зла — в неплатежах за коммунальные услуги, что осложняет финансовое положение ресурсоснабжающих организаций (у них отсутствуют оборотные средства на покупку угля), приводит к возникновению технологических нарушений и некачественному предоставлению коммунальных услуг. Более 4 миллиардов рублей составляет на сегодняшний день дебиторская задолженность населения перед предприятиями ЖКХ за коммунальные услуги, в том числе просроченная — 2,7 миллиарда. Сумма колоссальная! По тому же Шимановску неплатежи составляют 108 миллионов. Это те деньги, за которые должны закупать уголь, а население их не заплатило.



— И что делать?

— Этот вопрос решаемый. Предприятия подают в суд, принимают меры принудительного влияния вплоть до выселения. В том числе и работники бюджетной сферы задолжали более 500 тысяч рублей за ЖКУ. Организованы различные акции, в том числе по списанию пени при погашении задолженности.

В ПРИАМУРЬЕ СОЗДАЮТ РЕЗЕРВНЫЙ ЗАПАС УГЛЯ

— Как избежать таких проблем в будущем?

— По поручению губернатора на уровне правительства региона она приняла решение создать запасы высококалорийного каменного угля в резерв Амурской области. Если вдруг какое-то ресурсоснабжающее предприятие столкнулось с проблемой, к примеру, вагоны с топливом задержали в пути, мы сможем выдать на заемной основе качественный уголь. Задачу по созданию резерва губернатор ставил еще в прошлом году, но мы не успели в плане финансов — нужно аккумулировать порядка 80 миллионов рублей на приобретение резервного запаса угля. Сейчас с минфином региона решается вопрос о выделении средств. Как до нас доведут лимиты, закупим три тысячи тонн каменного угля. Запасы разместим на разных

территориях внутри региона. Уголь будет храниться на двух-трех предприятиях, откуда его оперативно можно будет доставить в любую проблемную точку.

Коммунальным службам приходится тяжело, но в целом ситуацию контролируем. Созданы аварийные бригады, создан резерв аварийных материальных ресурсов. У нас нет таких аварий, которые не могут устранить по две-три недели, как в других городах, где люди всё это время сидят без света и воды. Мы такие аварии ликвидируем в нормативные сроки.

КАК МОДЕРНИЗИРУЮТ КОММУНАЛЬНУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ ПРИАМУРЬЯ

В рамках областной программы модернизации коммунальной инфраструктуры с 2020 по 2023 год из областного бюджета направлено почти 5 миллиардов рублей. Благодаря этому установили 11 модульных котельных и заменили 277 котлов, а также 96,64 километра тепловых и водопроводных сетей и 32 дымовых трубы. Кроме того, пробурили 12 новых скважин, 18 водонапорных башен отремонтировали, еще 5 — снесли. И установили взамен аварийных водонапорных башен 13 станций 2-го подъёма.

Ирина Ворошилова

В домах амурчан бесплатно установят еще 27 тысяч пожарных извещателей

Губернатор Амурской области Василий Орлов поручил продолжить программу по бесплатной установке пожарных извещателей в домах жителей региона. Для этого закупят более 27 тысяч приборов. На них потратят свыше 15 миллионов рублей.

Недавно в Амурской области завершился третий этап проекта, стартовавшего в феврале 2023 года по поручению главы Приамурья. Извещателями оборудовали квартиры родственников участников спецоперации, многодетных и находящихся в социально опасном положении семьях, одиноких матерей, одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов.

Теперь регион выходит на новый, четвертый этап. В декабре приборы начали бесплатно устанавливать в домах семей с детьми, которые проживают в частных домах, а также в многоквартирных домах, при-

знанных аварийными. Такое поручение дал на заседании амурского правительства губернатор.

— Из опыта, самый сложный период приходится на новогодние праздники. Поэтому чем больше извещателей мы установим до Нового года, тем больше жизней потенциально сохраним, — уверен Василий Орлов. — Также нужно усилить профилактическую работу с детьми на пятнадцатиминутках безопасности в школах. Особое внимание уделить тем муниципалитетам, где преобладает частный жилой сектор.

Всего в этом году Амурская область приобрела более 40 тысяч пожарных извещателей на сумму почти 19 миллионов рублей. Их установили в домах 13 391 семьи, напомнили в пресс-службе регионального правительства.

Екатерина Хоменко

С 11 по 17 декабря неделя ответственного отношения к здоровью

Всемирная организация здравоохранения определяет ответственное отношение к здоровью как способность отдельных лиц, семей и сообществ укреплять здоровье, предотвращать болезни, поддерживать здоровье и справляться с заболеваниями и инвалидностью при поддержке медицинского учреждения либо самостоятельно.

Статья 27 главы 4 Федерального закона № 323 от 21.11.2011 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» устанавливает обязанность пациента заботиться о своем здоровье. Что значит утверждение? Не совершать действий, способных нанести вред здоровью - как собственному, так и других пациентов медучреждения. Уважать права врачей, обслуживающего персонала, других пациентов. Информировать лечащего специалиста о своем непонимании/неполном понимании смысла предстоящего врачебного вмешательства. Соблюдать правила поведения, прописанные для пациентов в данном медучреждении. В частности, вовремя являться на назначенные процедуры, осмотры. В случае невозможности визита или опоздания необходимо своевременно предупредить о данном факте своего

доктора или средний медперсонал (медсестру). Выполнять предписания лечащего специалиста. Сообщать об обращении к другому доктору за помощью, прекращении назначенного лечения.

Что включает в себя ответственное отношение к здоровью:

1. Соблюдение здорового образа жизни (достаточный ночной сон, рациональное питание, оптимальная двигательная активность, укрепление иммунитета, соблюдение правил гигиены, отсутствие вредных привычек)

2. Мониторинг собственного здоровья (прохождение профилактических медицинских осмотров и диспансеризации, диспансерное наблюдение по поводу имеющегося заболевания)

3. Ответственное использование продукции для самостоятельной заботы о здоровье, правильное хранение и употребление лекарственных препаратов по назначению врача.

Знайте, что ответственное отношение к своему здоровью поможет не только улучшить качество жизни, но и позволит увеличить продолжительность жизни.

ГБУЗ АО «Амурский областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»

Спасатели Приамурья напоминают правила безопасности на водоемах

Ежегодно неокрепший лед становится причиной гибели людей, чаще всего среди погибших оказываются рыбаки, выходящие и выезжающие на свой страх и риск на непроходимый и коварный лед, и дети, которые гуляют вблизи замерзших водоемов без присмотра родителей. Многие рыбаки-любители, провалившись раз под лед, идут снова и снова, надеясь на очередное везение, однако, такая самоуверенность приводит только к непоправимой трагедии.

8 декабря 2023 года во второй половине дня в Главное управление МЧС России по Амурской области поступила информация о происшествии на реке Зее в Благовещенске.

К месту вызова оперативно были направлены спасатели поисково-спасательного отряда ГУ МЧС России по Амурской области. Как оказалось, мужчина 1952 г.р. пришёл порыбачить в затоне в районе Судостроительного завода им. Октябрьской революции и провалился в промоину.

Попавшего в ледяной плен мужчину увидел работник завода. Он сообщил о происшествии охраннику ЧОП и в службу спасения.

До прибытия спасателей мужчины помогли горе-рыбаку выбраться из воды.

Прибывшие спасатели посадили мужчину в автомобиль, от медицинской помощи он отказался. Сотрудники МЧС доставили гражданина домой.

Главное управление МЧС России по Амурской области напоминает, в период ледообразования и установления ледостава повышается риск происшествий на водных объектах, обусловленных выходом людей и техники на неокрепший лед. Чтобы не произошло беды, необходимо неукоснительно соблюдать правила.

Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:

- безопасная толщина льда для одного человека не менее 7 см;
 - безопасная толщина льда для сооружения катка 12 см и более;
 - безопасная толщина льда для совершения пешей переправы 15 см и более;
 - безопасная толщина льда для проезда автомобилей не менее 30 см.
- Правила поведения на льду:

- при переходе и переезде через реку следует пользоваться оборудованными ледовыми переправами;

- нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь);

- при вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут;

- нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если вы услышали предостерегающее потрескивание или на поверхность льда вышла вода, следует немедленно отойти по своему же следу к берегу скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь;

- на замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20-25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки;

- при переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5-6 м);

- особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега, в местах быстрого течения и выхода родников, вблизи выступающих над поверхностью кустов, осоки, травы, в местах впадения в водоемы ручьев, сброса вод промышленных предприятий;

- если есть рюкзак, лучше повесить его на одно плечо, что позволит легко освободиться от груза в случае, если лед провалится;

- надо знать, что человек, попавший в ледяную воду, может очоветь через 10-15 минут, а через 20 минут потерять сознание.

Уважаемые амурчане! В случае возникновения нештатных ситуаций звоните:

- 101 – для набора со всех операторов мобильной связи и со стационарных телефонов;
- 112 – единый телефон вызова экстренных оперативных служб.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Амурской области

Портал Госуслуг доступен любому пользователю информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу <https://www.gosuslugi.ru/> и организован таким образом, чтобы обеспечить простой и эффективный поиск информации по государственным и муниципальным услугам.

Таким образом

В рамках перевода массовых социально значимых услуг в электронный формат администрация Ромненского муниципального округа уведомляет о возможности получения муниципальных услуг на территории Ромненского муниципального округа Амурской области на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций).

1. Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке <https://gosuslugi.ru/600153/1>

2. Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности <https://gosuslugi.ru/600171/1>

3. Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения) <https://gosuslugi.ru/600168/1>

4. Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию <https://gosuslugi.ru/600143/1>

5. Выдача градостроительных планов земельных участков <https://gosuslugi.ru/600142/1>

6. Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса <https://gosuslugi.ru/600170/1>

7. Согласование проведения переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме <https://gosuslugi.ru/600133/1>

8. Организация отдыха детей в каникулярное время <https://gosuslugi.ru/600173/1>

9. Предоставление разрешения на осуществление земляных работ <https://gosuslugi.ru/600162/1>

10. Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории <https://gosuslugi.ru/600141/1>

11. Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение <https://gosuslugi.ru/600148/1>

12. Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории соответствующего субъекта Рос-

сийской Федерации <https://gosuslugi.ru/600160/1>

13. Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, на торгах <https://gosuslugi.ru/600136/1>

14. Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства <https://gosuslugi.ru/600137/1>

15. Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом <https://gosuslugi.ru/600146/1>

16. Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства <https://gosuslugi.ru/600139/1>

17. Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения <https://gosuslugi.ru/600144/1>

18. Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, которые находятся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута <https://gosuslugi.ru/600154/1>

19. Отнесение земель или земельных участков к определенной категории или перевод земель или земельных участков из одной категории в другую <https://gosuslugi.ru/600161/1>

20. Установление сервитута (публичного сервитута) в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности <https://gosuslugi.ru/600176/1>

21. Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала <https://gosuslugi.ru/600157/1>

22. Подготовка и утверждение документации по планировке территории <https://gosuslugi.ru/600150/1>

23. Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства <https://gosuslugi.ru/600156/1>

24. Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности <https://gosuslugi.ru/600130/1>

25. Предоставление жилого помещения по договору социального найма <https://gosuslugi.ru/600208/1>



Госуслуги без очереди

<https://gosuslugi.ru/600208/1>

26. Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях <https://gosuslugi.ru/600246/1>

27. Предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в собственность бесплатно <https://gosuslugi.ru/600209/1>

28. Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов <https://gosuslugi.ru/600231/1>

29. Предварительное согласование предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности <https://gosuslugi.ru/600241/1>

30. Постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно <https://gosuslugi.ru/600217/1>

31. Установление опеки, попечительства (в том числе предварительная опека и попечительство), патроната, освобождение опекуна (попечителя) от исполнения им своих обязанностей <https://gosuslugi.ru/600235/1>

32. Назначение ежемесячной выплаты на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) и приемной семье <https://gosuslugi.ru/600214/1>

33. Постановка на учет и направление детей в образовательные учреждения, реализующие образовательные программы дошкольного образования <https://www.gosuslugi.ru/10909/1>

34. Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной программе <https://gosuslugi.ru/600316/1>

35. Прием заявлений о зачислении в государственные и муниципальные образовательные организации субъектов Российской Федерации, реализующие программы общего образования <https://www.gosuslugi.ru/600368/1/form>

ТВ-НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

18 декабря - 24 декабря 2023 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ К

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35 Юрий Николаев. Наслаждаясь жизнью 12+
11.35 Леонид Быков. Арфы нет - возьмите бубен! 16+
12.00 Новости
12.05 Леонид Быков. Арфы нет - возьмите бубен! 16+
12.30 Подкаст.Лаб
15.00 Новости
15.20 Подкаст.Лаб
16.15 Давай поженемся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ИЩЕЙКА» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35 Имена нелегальной разведки. Арнольд Дейч 16+
00.40, 01.30, 02.15, 03.05, 03.55 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ - 23» СЕРИАЛ 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.20 «СКЛИФОВСКИЙ» СЕРИАЛ 16+
04.10 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Понедельник, 18 декабря

05.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.20 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.20 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.30, 22.15 Понять. Простить 16+
10.35 Порча. Черный угол. Царапины 16+
11.45, 00.20 Знахарка 16+
12.20, 00.45 Верну любимого 16+
12.55, 01.10 Голоса ушедших душ 16+
13.30 Новый год по-домашнему 16+
13.45 «ДВОЕ НА КРАЮ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «НАЙДИ МЕНЯ, СЧАСТЬЕ» СЕРИАЛ 16+
23.25 Порча 16+
01.35 «СТАРУШКИ В БЕГАХ» СЕРИАЛ 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
21.10 «БИМ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «БИМ» СЕРИАЛ 16+
23.50 «ШПИОН № 1» СЕРИАЛ 16+
01.35 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Пешком... Москва студенческая
06.00 Гении и злодеи. Владимир Немирович-Данченко
06.30 Черные дыры. Белые пятна
07.10 Теория невозможного. Владимир Шилейко
07.35 Забытое ремесло. Денчик
07.50, 21.15 «ОШИБКА ТОНИ ВЕНДИСА» СЕРИАЛ
09.00, 11.30, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.55 Зеркало сцены. Театральное обозрение
11.10 Цвет времени. Караваджо
11.45 Новости. Подробно. АРТ
12.00 «ОДНА СТРОКА» ДРАМА, СССР, 1960 г.
13.40 Забытое ремесло. Ловчий
13.55 К 85-летию Миря Кольцовой. Линия жизни
14.55 «Агора». Ток-шоу
16.30 «Рождение Русской оперы»
16.55 Рассказы из русской истории
18.00 Чтения. А. Куприн. «Леночка». Читает Евгений Князев
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 «Швейцера соната»
20.30 Сати. Нескучная классика...
22.20 «История русских браков»
22.55, 23.15, 23.35 «ПОРУС» СЕРИАЛ
00.50 «Учитель, перед именем твоим...»
01.30 «Феодосия. Дача Стамболи»

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.45 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженемся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ИЩЕЙКА» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35 Имена нелегальной разведки. Виктор Лягин 16+
00.40, 01.30, 02.15, 03.05, 03.55 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ - 23» СЕРИАЛ 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 «СКЛИФОВСКИЙ» СЕРИАЛ 16+
04.00 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Вторник, 19 декабря

05.00 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.20, 05.30, 04.55 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.15 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.15 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.25, 22.10 Понять. Простить 16+
10.35 Порча. Ведьмино копые. Маховик 16+
11.40, 00.15 Знахарка 16+
12.15, 00.40 Верну любимого 16+
12.50, 01.05 Голоса ушедших душ 16+
13.25 «Твой Домашний доктор». Медицинское шоу 16+
13.40 «ПО ТУ СТОРОНУ СОЛНЦА» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ГОРЬКИЙ МЕД...» СЕРИАЛ 16+
23.15 Порча 16+
01.30 «СТАРУШКИ В БЕГАХ» СЕРИАЛ 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
21.10 «БИМ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «БИМ» СЕРИАЛ 16+
23.50 «ШПИОН № 1» СЕРИАЛ 16+
01.35 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30 «Престольный праздник. День Николая Чудотворца»
06.20 Забытое ремесло. Ловчий
06.35, 13.50 Раскрытие тайн Вавилона. Висячие сады Семирамиды
07.30 Жизнь и судьба
07.50, 21.15 «ОШИБКА ТОНИ ВЕНДИСА» СЕРИАЛ
09.00, 11.30, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.55 «ПОМНИШЬ ЛИ ТЫ...» Фильм-концерт
11.00 «Феодосия. Дача Стамболи»
11.45 Новости. Подробно. Книжки
12.00, 12.20, 12.40, 22.55, 23.15, 23.35 «ПОРУС» СЕРИАЛ
13.05 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
14.45 Сати. Нескучная классика...
15.30 Святые христианского мира. Риза Богородицы
16.15 Эрмитаж
16.45 «Рождение Русской оперы»
17.15 «Учитель, перед именем твоим...»
18.00 Чтения. А. Чехов. «Два скандала»
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Искусственный отбор
20.30 Белая студия
22.20 «История русских браков»
00.45 «Степан Колесников. Весна на чужбине»
01.30 «Нижний Новгород. Усадьба Рукавишниковых»

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.45 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженемся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ИЩЕЙКА» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35 Имена нелегальной разведки. Александр Коротков 16+
00.40, 01.30, 02.15, 03.05, 03.55 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ - 23» СЕРИАЛ 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 «СКЛИФОВСКИЙ» СЕРИАЛ 16+
04.00 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Среда, 20 декабря

05.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.00 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.00 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.05, 22.35 Понять. Простить 16+
10.10 Порча. Мятный холодок. Крысобой 16+
11.20, 00.35 Знахарка 16+
11.55, 01.00 Верну любимого 16+
12.30, 01.25 Голоса ушедших душ 16+
13.00 Новый год по-домашнему 16+
13.30 «МЕЖДУ НАМИ ВЫПАЛ СНЕГ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «СУРРОГАТНАЯ МАТЬ» СЕРИАЛ 16+
23.35 Порча 16+
01.50 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
02.05 «СТАРУШКИ В БЕГАХ - 2» СЕРИАЛ 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
21.10 «БИМ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «БИМ» СЕРИАЛ 16+
23.50 «ШПИОН № 1» СЕРИАЛ 16+
01.30 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Пешком... Москва барочная
06.05 Вспомяни старый МХАТ... Ольга Андровская
06.35, 13.50 «Раскрытие тайн Вавилона. Вавилонская башня»
07.30 Жизнь и судьба
07.50, 21.15 «КЛУБ САМОУБИЙЦ ИЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТИТУЛОВАННОЙ ОСОБЫ» СЕРИАЛ
09.00, 11.30, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.55 «Зеркало времени»
11.10 Забытое ремесло. Коробейник
11.45 Новости. Подробно. Кино
12.00, 12.20, 12.40, 22.55, 23.15, 23.35 «ПОРУС» СЕРИАЛ
13.05 Искусственный отбор
14.45 Белая студия
15.30 Святые христианского мира. «Терновый венец»
16.15 «Расскреченная история. Иностранцы отдал ВЧК»
16.45 «Рождение Русской оперы»
17.15 «Антон Макаренко. Сопротивление личности»
18.00 Чтения. Е. Замятин. «Русь»
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Абсолютный слух
20.30 Больше, чем любовь. Александр и Мария Твардовские
22.20 «История русских браков»
00.50 «Русский балет в Сербии. Тамара Полонская»
01.30 «Казань. Дом Зинаиды Ушковой»

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.45 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.10 Давай поженемся! 16+
17.05 Мужское/Женское 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ИЩЕЙКА» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35, 00.20, 01.00, 01.50, 02.40, 03.05 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 Наши 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ - 23» СЕРИАЛ 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 «СКЛИФОВСКИЙ» СЕРИАЛ 16+
04.00 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+

Четверг, 21 декабря

05.30 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
05.55 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
06.50 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.00, 22.20 Понять. Простить 16+
10.05 Порча. Осколки. Головокружение 16+
11.10, 00.20 Знахарка 16+
11.45, 00.45 Верну любимого 16+
12.20, 01.15 Голоса ушедших душ 16+
12.55 Новый год по-домашнему 16+
13.25 «СЧАСТЬЕ МЕНЯ НАЙДЕТ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «КРАСОТА НЕБЕСНАЯ» СЕРИАЛ 16+
23.20 Порча 16+
01.40 «СТАРУШКИ В БЕГАХ - 2» СЕРИАЛ 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
21.10 «БИМ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «БИМ» СЕРИАЛ 16+
23.50 Поздняков 16+
00.00 Мы и наука. Наука и мы 12+
00.55 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Пешком... Москва речная
06.05 Всеволод Шиловский. Вспомяни старый МХАТ... Алексей Грибов
06.35, 13.50 Блеск и слава Древнего Рима. Коллизей - политическая арена императоров
07.30 Жизнь и судьба
07.50, 21.15 «КЛУБ САМОУБИЙЦ ИЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТИТУЛОВАННОЙ ОСОБЫ» СЕРИАЛ
09.00, 11.30, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.55 Страницы дневника. Искусство Евгения Нестеренко
11.45 Новости. Подробно. Театр
12.00, 12.20, 12.40, 22.55, 23.15, 23.35 «ПОРУС» СЕРИАЛ
13.05 Абсолютный слух
14.40 2 Верник 2
15.25 Святые христианского мира. Гроб Господень
16.15 Моя любовь - Россия! Борничество в Башкирии
16.45 «Рождение Русской оперы»
17.15 Русский балет в Сербии. Тамара Полонская
18.00 Чтения. А. Толстой. «На острове Халки»
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Кино о кино. «Раба любви». Господа, это ошибка!
20.30 Энигма. Микаэла Питталуга
22.20 «История русских браков»
01.00 «Антон Макаренко. Сопротивление личности»

ТВ-НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

18 декабря - 24 декабря 2023 г.

7

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ К

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк 16+
09.50 Жить здорово! 16+
10.45 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.30 Информационный канал 16+
16.25 Давай поженимся! 16+
17.15 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.30 Человек и закон 16+
19.35 Чемпионат России по фигурному катанию - 2024 0+
21.00 Время
21.45 Фантастика. Следующий уровень 12+
23.40 Матадор. Дамы и господа - Ленни Брюс 18+
00.40, 01.25, 02.10, 02.55, 03.40, 04.30 Подкаст.Лаб 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «Судьба человека» с Борисом Корчевниковым 12+
16.00 Вести
16.30 Прямой эфир 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.15 Вести - Амурская область
21.30 Музыкальное гранд-шоу «Дуэты» 12+
23.55 Шоу большой страны 12+
01.00 «РОДНАЯ КРОВЬ» СЕРИАЛ 12+

Пятница, 22 декабря

05.00, 04.10 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
05.05, 05.30, 04.15 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
05.55, 03.20 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
06.50, 01.40 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
09.00, 22.20 Понять. Простить 16+
10.05 Порча. Заячье сердце. Разорванные нити 16+
11.15, 00.20 Знахарка 16+
11.50, 00.45 Верну любимого 16+
12.25, 01.15 Голоса ушедших душ 16+
13.00 Новый год по-домашнему 16+
13.30 «НАСЛЕДСТВО» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ПОКА ВСЕ ДОМА» СЕРИАЛ 16+
23.25 Порча 16+
04.40 «Москвички» Документальный сериал 16+

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 Мои университеты. Будущее за настоящим 6+
08.25 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.50 ДНК 16+
16.55 Жди меня 12+
18.00 Сегодня
19.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
21.10 «БИМ» СЕРИАЛ 16+
23.00 «Своя правда» с Романом Бабаианом
00.50 Квартирный вопрос 0+
01.40 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Пешком... Москва храмовая
06.05 Всеволод Шиловский. Вспоминая старый МХАТ... Анатолий Кторов
06.35, 13.50 Блеск и слава Древнего Рима. Помпеи - руины империи
07.30 Жизнь и судьба
07.50, 21.15 «КЛУБ САМОУБИЙЦ, ИЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТИТУЛОВАННОЙ ОСОБЫ» СЕРИАЛ
09.00, 11.30, 16.00, 18.30 Новости культуры
09.20 XX век. Тридцать лет спустя в БАТ
11.15 Петля Петра Нестерова
11.45 Забытое ремесло. Мельник
12.00, 12.20, 12.40 «ПОРУС» СЕРИАЛ
13.05 Больше, чем любовь. Александр и Мария Твардовские
14.45 Энигма. Микаэла Питталуга
15.30 Святыни христианского мира. Сирия. По стопам апостола Павла
16.15 Письма из провинции. Камчатка
16.45 «Рождение Русской оперы»
17.15 Билет в Большой
18.00 Чтения. И. Бунин. «Ворон», «Муза». Читает Константин Крюков
18.45 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица»
19.50 Нижний Новгород. Усадьба Рукавишниковых
20.20 Линия жизни. Дмитрий Воденников
22.25 2 Верник 2
23.15 «СЕМЬЯ ГОДА» КОМЕДИЯ, Россия, 2021 г.
00.50 Искатели. В поисках подземного города
01.35 «Что там, под маской?» Мультфильм

05.15, 14.15, 04.40 Подкаст.Лаб 16+
06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.10 К 90-летию Галины Волчек. «Они знают, что я их любила» 16+
11.05 ПроУют 0+
12.00 Новости
12.15 Поехали! 12+
13.10 Юрий Никулин. Великий многоликий 12+
15.00 Чемпионат России по фигурному катанию - 2024 0+
18.00 Вечерние новости
18.20 «Эксклюзив» с Дмитрием Борисовым 16+
19.15 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.30 Клуб Веселых и Находчивых 16+
23.35 Чемпионат России по фигурному катанию - 2024 0+
02.40 «ВИД НА ЖИТЕЛЬСТВО» ДРАМА, Франция, 1990 г. 6+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Вести - Амурская область
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.50 В кругу друзей
12.50 Доктор Мясников 12+
14.00 Вести
14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
17.00 Вести
17.50 «Привет, Андрей!» Шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести
21.00 «ЧА-ЧА-ЧА» СЕРИАЛ 12+
00.35 «ЛЮБОВЬ С РИСКОМ ДЛЯ ЖИЗНИ» СЕРИАЛ 12+
04.05 «МОЛОДОЖЕНЫ» СЕРИАЛ 16+

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести старые газеты по 1 рублю за экземпляр.
Адрес: Ромны, Советская, 100.
Тел.: 8-41645-91-1-74

Суббота, 23 декабря

05.30 «СКАРЛЕТТ» СЕРИАЛ 16+
09.45 Пять ужинов 16+
10.00 «УБИЙСТВА ПО ПЯТНИЦАМ» СЕРИАЛ 16+
14.05 «УБИЙСТВА ПО ПЯТНИЦАМ - 2» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВОРОН» СЕРИАЛ 16+
21.50 «ДОРОГА, ВЕДУЩАЯ К СЧАСТЬЮ» СЕРИАЛ 16+
23.45 «УБИЙСТВА ПО ПЯТНИЦАМ» СЕРИАЛ 16+
02.50 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
03.05 «Москвички» Документальный сериал 16+

04.15 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
07.00 Сегодня
07.20 Поедем, поедим! 16+
08.20 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 «Живая еда» с Сергеем Малоземовым 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.00 Секрет на миллион. Наследники звезд 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 ЧП. Расследование 16+
16.00 Следствие вели... 16+
18.00 Центральное телевидение 16+
19.20 Суперстар! 16+
23.00 Ты не поверишь! 16+
00.00 «Международная пилорама» с Тиграном Кеосаяном 18+
00.40 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
01.05 Дачный ответ 0+
02.00 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Герберт Уэллс «Неугасимый огонь»
06.05 Мультфильмы
06.55, 07.15, 07.35, 07.55, 08.15, 08.35 «ПОРУС» СЕРИАЛ
09.00, 18.50 Новости культуры
09.15 «СТРЕКОЗА» МЕЛОДРАМА, СССР, 1954 г.
10.50 V молодых музыкантов «Созвездие»
12.00 Черные дыры. Белые пятна
12.40 Первые в мире. Синтезатор Мурзина
12.55, 23.35 «Между двух океанов: дикая природа Коста-Рики»
13.55 Рассказы из русской истории
15.05 К 300-летию Российской академии наук. Нобелевские победы российской науки
15.50 Острова. Сергей Урусевский
16.30 «НЕОТПРАВЛЕННОЕ ПИСЬМО» ДРАМА, СССР, 1959 г.
18.00 «Длинная дорога в Канни. Михаил Калатозов»
19.10 Большая опера - 2023. Гала-концерт
21.00 «Агора». Ток-шоу
22.05 «ПАЦАНЫ» ДРАМА, СССР, 1983 г.
00.30 Искатели. В поисках клада Бобринских
01.15 Мультфильмы

05.35 Бокс. Бой за титул чемпиона мира. Дмитрий Бивол - Лондон Артур
06.35 Играй, гармонь любимая! 12+
07.20 Часовой 12+
07.50 Здоровье 16+
09.20 «Мечталлион». Национальная лотерея 12+
09.40 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.10 Быть рядом! 12+
11.05 Жизнь своих 12+
12.00 Новости
12.15 «Вызов». Национальная премия в области будущих технологий 12+
13.55 Повара на колесах 12+
14.55 «АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ» ДРАМА, Россия, 1995 г. 16+
16.50 Имена нелегальной разведки. Александр Коротков 16+
18.00 Вечерние новости
19.00 Лучшее всех! 0+
21.00 Время
23.00 Что? Где? Когда? 16+
00.10, 00.55, 01.40, 02.25, 03.10, 03.55 Подкаст.Лаб 16+

06.10 «НЕВЕЗУЧАЯ» СЕРИАЛ 12+
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома
09.25 Утренняя почта
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
12.00 Большие перемены
13.00 «СТОЛИЧНАЯ ШТУЧКА» СЕРИАЛ 12+
17.00 «Песни от всей души». Шоу Андрея Малахова 12+
18.00 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица»
19.00 «Песни от всей души». Шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.30 «НЕВЕЗУЧАЯ» СЕРИАЛ 12+

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакцию газеты «Знамя победы» требуется корреспондент.
Обращаться по телефону: 8-41645-91-1-74

Воскресенье, 24 декабря

05.30 «СКАРЛЕТТ» СЕРИАЛ 16+
07.45 «ДОРОГА, ВЕДУЩАЯ К СЧАСТЬЮ» СЕРИАЛ 16+
09.40 «ПОЗДНИЙ СРОК» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВОРОН» СЕРИАЛ 16+
21.45 «Твой Домашний доктор». Медицинское шоу 16+
22.00 «УБИЙСТВА ПО ПЯТНИЦАМ - 2» СЕРИАЛ 16+
01.30 «ПОЗДНИЙ СРОК» СЕРИАЛ 16+
04.40 «Москвички» Документальный сериал 16+

ОБЪЯВЛЕНИЕ

На постоянную работу в АНО «Редакция газеты «Знамя победы» требуется главный редактор.
Об условиях узнать по адресу: Ромны, ул. Советская, д. 100, каб. 303.
Тел.: 8 41645 91 1 74

03.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.35 Центральное телевидение 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
11.00 Дачный ответ 0+
12.00 Наш ПотребНадзор 16+
13.05 Однажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 «Человек в праве» с Андреем Куницыным 16+
16.00 Следствие вели... 16+
17.00 Новые русские сенсации 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой
19.20 Шоу «Аватар» 12+
22.15 Квартирник НТВ у Маргулиса. Любэ 16+
00.10 «ЛОВУШКА» СЕРИАЛ 16+
01.35 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Мультфильмы
06.30, 06.50, 07.10, 07.30, 07.50, 08.10 «ПОРУС» СЕРИАЛ
08.35 Кино о кино. «Цирк». Я хотела быть счастливой в СССР!
09.15 «ЦИРК» МЮЗИКА, СССР, 1936 г.
10.45 Теория невозможного. Нина Лебедева
11.10 «Элементы» с Григорием Голдовским
11.40 «Педагогам Московской балетной школы посвящается»
12.25 250 лет Московской государственной академии хореографии
14.45 Линия жизни. Марина Леонова
15.30 Картина мира
16.10 Петля Петра Нестерова
16.30 Романтика романа
17.20 К 90-летию Галины Волчек. Театр как судьба
18.30, 18.45 Новости культуры
19.25 «ОСЕННИЙ МАРАФОН» ДРАМА, СССР, 1979 г.
21.00 «33 удовольствия». Гала-концерт в театре «Геликон-опера»
22.20 «КОРОЛЕВСКАЯ СВАДЬБА» МЮЗИКА, США, 1951 г.
23.55 «Таганрог. Дворец Алфераци» Документальный фильм
00.20 «НЕОТПРАВЛЕННОЕ ПИСЬМО» ДРАМА, СССР, 1959 г.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

Учредитель:
администрация
Ромненского
муниципального округа.
ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «Редакция газеты
«Знамя победы»

И. о. главного редактора
Грищенко Ю. В.
Тел.: 91-1-74
E-mail:
gazeta-zp@yandex.ru
www.zn-pobedy-romny.ru

Рег. № ПИ № ТУ28-00387
от 31 марта 2021 г.
Управление Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Амурской области.

Подписной индекс 50443
Объем 2 п.л.
Время подписания в печать:
по графику 15.00.
Подписано 13.12.2023
Тираж 1000 экз.

Верстка и набор редакции газеты
«Знамя победы»
Заказ № 34740
Отпечатано с готовых диапозитивов
в ООО «Издательский дом «Дважды два»
(Благовещенский район, с. Чигири,
пер. Печатников, 1)

Адрес редакции,
издателя: 676620,
Амурская область,
с. Ромны,
ул. Советская,
д. 100, оф. 303